

ПРО...

...РОСТ ПОШЛИН В ГАИ

С 29 января 2010 года в России увеличатся размеры пошлин, взимаемых в подразделениях Госавтоинспекции.

Государственная пошлина за выдачу регистрационных знаков на автомобили будет составлять 1500 рублей (сейчас — 400 рублей). Номера на мототранспортные средства, прицепы, тракторы, самоходные и дорожно-строительные машины обойдутся в 1000 рублей (сейчас — 200). За паспорт транспортного средства (ПТС) придется уплатить 500 рублей (вместо 100), а за свидетельство о регистрации ТС — 300 рублей (вместо 100). Десятикратно, с 30 до 300 рублей, возрастает пошлина за выдачу талона о прохождении техосмотра.

Регистрация в ГИБДД нового автомобиля (с выдачей госномера, ПТС, свидетельства о регистрации и талона ТО) обойдется российскому автоладельцу в 2600 рублей вместо уплачиваемых в настоящее время 630 рублей.

...ПОДЪЕМНЫЕ ДЛЯ УЧИТЕЛЕЙ

Выпускники вузов, выбравшие профессию учителя, получают специальные гранты по 500 тысяч рублей, объявил вчера министр образования и науки РФ Андрей Фурсенко.

Этих учителей ждут в регионах, где остро не хватает педагогов. Например, в сельских районах Дальнего Востока.

...ПИВО С СУДЬБОЙ КОЛБАСЫ

В Госдуму направлена вторая редакция технического регламента для продукции пивоваренных заводов. В ней разрешается варить пиво... вообще без использования ячменя и ячменного солода!



Еще прежде пивовары — ради удешевления продукта — замещали ячменный солод рисом, кукурузой, пшеницей. Теперь, видимо, отечественное пиво повторит судьбу отечественной колбасы, производимой порой вовсе без использования мяса — из сои, сдобренной для клейкости и аромата молотыми шкурками. Как именно станет называться новая соево-рисово-кукурузная газировка — нам предстоит узнать.

ГЛАЗ НАРОДА



«И каждому ясно, что эта собака всех без разбора грызет».

Однажды укушенный теряет любовь к уличному общению

ЛУЧШЕЕ ЛИ ПРОЯВЛЕНИЕ ЖАЛОСТИ — ПОДКАРМЛИВАТЬ БРОДЯЧИХ ПСОВ?

Я регулярно мотаюсь по городу в поисках нужного снимка и часто наблюдаю одну и ту же сцену: какая-то дама средних лет или еще хуже — бабушка-старушка, завидев бездомного пса, проникается к нему такой жалостью, что не в силах сдержать эмоции, подходит и треплет его, гладит по шерстке... При этом приговаривает всякую ерунду типа: «Мой славный, хороший, что замерз? Тебя все бросили... Ну иди ко мне, иди...» И пытается его чем-то накормить. Собака ластится, виляет хвостом — довольная, что хоть кто-то пожалел ее. Ведь доброе слово, как известно, и разборчивой кошке приятно, а уж беспризорной псине тем более...

ПОДОБНОЕ поведение, скажу я вам, вызывает у меня недоумение. Если ты такой любитель животных — заведи себе четвероногого друга и гладь его сколько душе угодно. И хотя я сама держу дома болонку, с большой осторожностью отношусь к гуляющим сами по себе шарикам. И не без причин — слишком много случаев знаю, когда бездомное животное вело себя очень агрессивно. Мне наверняка возразят: «Собака бывает кусачей только от жизни собачьей». Из чего следует, что им, как и людям, нужна крыша над головой (приют), миска и в желудке соиска. Но давайте честно скажем: если у нас до сих пор нет достаточного количества ночлежек для бомжей, то как-то несвоевременно говорить о приютах для собак. По-моему, неплохо бы иногда вспомнить опыт советских времен — безпризорных псов отлавливали, из шкур делали унты, а жир использовали в косметической промышленности. Зато советские бездомные шарики рядами и колоннами не бегали по улицам, как они бегают сейчас в культурной столице России... Результат этого бега — печаль-

ный. Я поинтересовалась, сколько за год было укушенных граждан. Оказалось, что около двух сотен петербуржцев, включая детей.

На самом деле укушенных гораздо больше, ведь не все из них идут к специалистам. Видимо, надеются на авось. Мой родственник, которого тыпнула собака, когда он выносил мусор, не стал обращаться к врачам. «Я знаю эту дворняжку — она местная, давно возле помойки вертится, — заметил он. — На вид здоровая, слюни не пускает, не вялая, думаю, обойдется». И обошлось. А вот моей приятельнице, которая гуляла по парку, пришлось хуже — пробежавшая мимо стая собак испугала ее, она неосознанно за-

махала руками, и какая-то уличная стерво-зина из своры укусила ее до крови, прорвав джинсы. Что ей пришлось вынести — трудно передать. В антирабическом центре ей вкололи какую-то вакцину, а потом в течение года она каждый месяц делала уколы, к тому же ей назначили специальную диету, запретили употреблять алкоголь, а у нее на носу был юбилей и другие семейные даты... Словом, одни ограничения. И ради чего?

А нашумевшая история, когда летом в Пушкине свора собак напала на молодую маму с коляской возле Гостиного двора? Мне кажется, что если бы хоть одного защитника животных, вопиющего о негуманном отношении к собакам, эта бездомная сука хватанула бы за одно место, его мнение сильно изменилось бы в противоположную сторону. Такие случаи я тоже знаю. А пока предлагаю вам снимок, который «подкараулила» возле станции метро «Горьковская». Посмотрите на разинутые пасти этих агрессивных животных, готовых разорвать любого, кто к ним приблизится, и задайтесь вопросом: кто следующий?

Наталья ПРОКОФЬЕВА, фотограф

ОТ РЕДАКЦИИ. Обращаем внимание: мнение редакции в данном случае не обязательно должно совпасть с мнением автора этой заметки. Но вопрос действительно острый и неоднозначный. Живодерно устраивать на улицах непозволительно никому. А вот как цивилизованно решать проблему? Очевидно, что кроме закона о правилах содержания домашних животных в Петербурге пора принимать и правила в отношении бродячих животных.

Приглашаем к разговору и специалистов, и просто неравнодушных людей. Оставьте свои комментарии на нашем сайте!

Средние расценки на уход за породистыми собаками в Петербурге: модельная стрижка 1500 — 2700 руб., креативная окраска шерсти — 1200 руб./час, чистка зубов — 400 руб., окраска когтей — 400 руб.



Фото Натальи ЧАЙКИ